Deutsch / Grammatik

Steigerung der Adjektive (Wieworter)

Ergénze die fehlenden Steigerungsformen dieser Adjektive:
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> => < am jingsten

> => < am trockensten

> => < am altesten
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)= (amaman

> => < am starksten >

>=>< am lustigsten >

> => < am langsamsten >

> => < am kleinsten >

> => < am schwachsten >

> => < am gestndesten >

> => < am hochsten >

> => < am weitesten

> => < am wenigsten

> => < am engsten
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Losungen
jung > => < junger
trocken > => < trockener
alt > => < alter
arm > => < armer
stark > => < starker
lustig > => < lustiger
langsam > => < langsamer
klein > => < kleiner
schwach > => < schwécher
gesund > => < gesunder
hoch > => < héher
weit > => < weiter
wenig > => < weniger
eng > => < enger
nett > => < netter
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> => < am nettesten

© www.Grundschulstoff.de => Ubungsblatter + Unterrichtsmaterial



